

# Hello 5G, 江苏电信5G上市

昔日烽火传信,今日万物互联。10月31日,中国电信江苏公司5G上市发布会在南京明城墙公园举行。在600多年的古城墙上,产业链合作伙伴、省内知名媒体共同见证,中国电信江苏公司开启5G时代。

中国电信江苏公司党委书记、总经理董涛、中国电信江苏公司副总经理陈志强、中国电信南京分公司总经理沈才良、中兴通讯股份有限公司副总裁陆平、华为公司5G全球副总裁陈以昉共同开启上市启动仪式。

在10月30日,中国电信江苏公司成功挑战基尼斯纪录——一幅由2720个魔方拼成的巨型“5G”图案,经上海大世界基尼斯组织现场公证,正式立项成为“参与人数最多的魔方拼图”纪录,成为电信5G套餐发布前的独特表达。

## 50年奋进迈入5G时代

从1969年到2019年,从电报、电话到极速5G。当年4000元的电话初

装费曾经是南京人一年的收入,BP机和大哥大也曾代表新生活的品质速度。而如今5G到来,只需一部5G手机,不换卡、不换号即可使用高速流量。“5G改变社会,我们正式宣告在南京、苏州、无锡首发中国电信5G业务。”10月31日,中国电信江苏公司党委书记、总经理董涛表示,江苏其他城市都将陆续开通5G网络服务,助力江苏信息化发展。

据悉,中国电信自2017年开始率先推进5G建设,目前南京、苏州、无锡开通了4000多个5G基站,在三个城市的核心城区、区县核心商圈已经实现了5G网络连片覆盖。中国电信江苏公司市场总监丁晓燕表示:“一张面向全省的高质量5G网络正在加速建设中。”

## 电信5G套餐,更多选择更多权益

丁晓燕表示,用户不换卡、不换号,就能用5G;原有4G套餐都能直接用,又增加了更多流量的5G套

餐。“电信5G套餐针对不同用户需求以及用户消费特点设置套餐内容与不同档位,让用户有更多选择。”丁晓燕透露,作为电信5G会员,还能享受低于市场价的爱奇艺视频VIP、优酷视频VIP、腾讯视频VIP、酷狗音乐VIP、全民K歌VIP、QQ音乐VIP六大生态权益服务,还可享受一个自然月的免费体验。

值得关注的是,中国电信依托5G网络,自主开发了云游戏、云VR、云电脑、云盘、超高清等应用。年前,5G会员可享受免流量、免会员费、免费体验的权益。

## 5G应用惠及行业客户近2000家

业内更为关注电信发布的“5G行业云网解决方案”,将5G深度融合云、网、数、物、智,率先为媒体、医疗、教育、金融、物联、视频六大行业提供一站购齐、一点交付、端到端保障的全新5G云网解决方案,目前已签约5G行业应用客户近2000家。



董涛(中)、陈志强(右一)、沈才良(左一)、陆平(右二)、陈以昉(左二)开启启动仪式

## 电信双千兆营造智慧新生活

在打造千兆5G的同时,中国电信江苏公司已建设千兆示范小区近1000个。年底前将实现城区千兆全覆盖,乡镇千兆覆盖率达95%以上。基于

智能宽带提供全屋WiFi、智能家居、天翼看家、智能安防等各类服务应用,为大众生活实现智能化、便捷化。中国电信江苏公司率先发布5G上市,带领江苏进入双千兆新时代,给用户带来智慧新生活。通讯员 黄卫平 现代快报+/ZAKER南京记者 何玥

# 收获300多篇论文、发布182册《江苏文库》 第二届江南文脉论坛完美收官

10月31日下午,由光明日报社、中共江苏省委宣传部和中共无锡市委主办的第二届江南文脉论坛新闻发布会在南京举行,这意味着本届论坛圆满结束。现代快报记者了解到,本届论坛汇集全球智慧,收获参会论文300多篇,汇编7本论文集,同时发布《江苏文库》第二批成果182册,将《江苏文库》成果数字化并正式上线。

现代快报+/ZAKER南京记者 胡玉梅 张然/文 赵杰/摄



10月28日晚,大型原创交响曲《大江南》首演,就此开启了第二届江南文脉论坛的序幕

## 400多位才子大咖无锡论道 182册《江苏文库》最新成果惊艳全场

本届论坛于10月28日至30日在无锡市举行,10月31日在泰州市举办了区域分论坛。论坛以“文脉传承与长三角一体化发展”为主题,对江南文化的深厚底蕴和当代价值进行了深入研讨,400多位才子大咖出席论坛。

论坛期间,举办了1场主论坛、5场高端对话、10场分论坛和1场长三角江南文化研究学术共同体建设工作圆桌会,190多位专家学者作专题演讲或发言。同时,

首演了原创交响曲《大江南》,精心制作播出了主题片《江南文脉·诗词》。参会嘉宾普遍认为,本次论坛是一次学术的盛会、思想的盛宴、文化的盛事,特色鲜明、亮点纷呈,汇聚了思想智慧,提供了独特体验,形塑了品牌形象。

开幕式上,江苏文脉整理和研究工程《江苏文库》第二批成果182册图书集中发布,同时《江苏文库》数据库正式上线,惊艳了全场。作为江苏有史以来规模最大的

文化工程,江苏文脉整理与研究工程,计划10年出版3000册《江苏文库》,分为书目编、文献编、精华编、史料编、方志编和研究编等六编。在中共江苏省委宣传部的指导和支持下,由凤凰出版传媒集团出版。2018年,《江苏文库》首批成果推出86册;2019年,第二批共推出182册。从去年推出的86册到今年的182册,不仅仅是量的飞跃,更意味着《江苏文库》六编齐头并进,已进入可持续出版的轨道。

## 汇聚全球思想 收获300多篇参会论文

这是一次空前的思想、学术和文化的盛宴。

它在文化与经济发展之间,在文脉传承与响应国家发展战略之间建立起历史、思想和学术的桥梁,取得了丰硕成果。论坛期间,共收到参会论文300多篇,汇编7本论文集。现场讨论交流、对话互动气氛热烈活跃,形成了一大批高质量学术成果。论坛还就长三角一体化中的文明城市建

设、江南文化研究学术共同体建设等交流做法、凝聚共识,发布了《创建长三角全国文明城市群无锡倡议》,挂牌成立了“南京大学泰州学派研究中心”,围绕落实《长三角三省一市江南文化研究学术共同体建设合作框架协议》进行探讨和谋划,形成对推动工作具有重要意义的实践性成果。

本届论坛最大特点是以文脉传承和文化发展,响应和服务国

家发展的重大战略,即在聚焦“江南文脉”、推进“文脉传承”的总主题下,响应和服务长三角一体化发展的国家战略。同时,论坛汇集全球智慧,在广泛深入的对话中达到相当的文化共识和学术深度。主要探讨的学术话题有:以文脉传承守望精神家园,以文化创新响应国家战略,以文明对话建立人类命运共同体,让文化发展成为经济社会发展的“硬道理”。

## 聚焦“泰州学派”思想之光 这场学术盛会大儒云集

去年,在首届江南文脉论坛上,著名历史学家、思想家、教育家、西北大学名誉校长张岂之提出,在江南文化版图中,泰州学派具有重要的学术思想价值,在关注江南文化的同时,也要关注泰州学派的学术研究。

泰州学派是一个怎样的思想流派?对当时及后世有怎样的深远影响和现实意义?10月31日,第二届江南文脉论坛泰州学派分论坛暨泰州学派学术研讨会举办,专家学者聚首泰州进行探讨。当天,南京大学泰州学派研究中心正式揭牌。同时,“泰州学派网”开通。

### 思想精华

他在明中晚期提出民本思想

派以地名,地以派闻。“泰州学派作为江南文化版图的重要思想流派,给后世留下了丰富的思想遗产,‘万物一体’‘百姓日用即道’‘人人君子’等思想,在历史上曾经产生过重要影响,在当下仍然具有重要启示意义。”江苏省委宣传部副部长赵金松在致辞中指出。

泰州学派创始人王艮,出身煮海为盐的灶丁,后师从王阳明,直到自成一派。泰州学派主张“百姓日用即道”,这是一种民本思想。论坛开幕式上,张岂之老先生通过视频发表主旨演讲。“泰州学派,讲的是民本思想,以人民为本。当时提出这样的观点很了不起。”

著名哲学史家、哲学家,清华大学国学研究院院长,中国哲学史学会会长陈来,王艮提出“安身”的思想,也就是爱身、保身、尊身,这是历来儒家思想中没有的,“把爱护人的感性生命,置于与珍重道德原则相等的地位。”

### 历史影响

绵延数百年,影响远及海外

“风行天下”“绵绵数百年不

绝”,谈到泰州学派在明清时期的影响,同济大学马克思主义学院教授朱义禄引用了这两个词。

泰州学派有名可查的人物,从王艮开始至五传弟子,据不完全统计共有487人,绵延100多年。其中,代表人物包括焦竑、李贽、汤显祖、袁宏道、徐光启等明中晚期知名的文人。

到了近现代,泰州学派仍有很大影响,涉及到梁启超、吴虞与梁漱溟三位大思想家。

“泰州学派的思想影响极大,不仅在国,甚至远及海外,影响到日本的明治维新。”泰州学院马克思主义学院院长蔡桂如说。

### 现实意义

普及社会主义核心价值观,可以它为鉴

“文化是城市的根脉与灵魂。上千年的文化积淀与文脉传承,为泰州大地注入底蕴深厚、基础广泛的人文基因,泰州学派所代表的文化价值、文化现象,值得研究与总结。”泰州市委书记史立军在致辞中说。

“王艮的思想,是作为精英文化的理学价值体系,向民间文化扩散过程中发展出来的一种形态,带有‘世俗儒家伦理’的特色。”陈来说,“儒学从此不再是高不可攀、远不可及的,而是人人不虑而知、不学而能的。”这实际上是把儒学平民化、普及化了,容纳了更多的生活价值和家族伦理,把当时正统的道德要求落实到基层生活。

陈来认为,这在当下依然有启示意义,“我们可以以泰州学派为借鉴,用接近人民的语言、用群众喜闻乐见的方式,把社会主义核心价值观普及到亿万人民群众中去,与人们对美好生活的向往追求结合起来,不断开拓新局面。”

现代快报+/ZAKER南京记者 尹有文 毛晓华 刘静妍